

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Castro del Río**

Núm. 2.071/2018

Advertido error en el anuncio número 1.231/2018, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 74, de 18 de abril de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el anuncio, donde dice:
OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DE 2017.

Debe decir:

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DE 2018.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.

Castro del Río, 14 de junio de 2018. El Alcalde, Fdo. José Luis Caravaca Crespo.